
 
 

                         
 
 
 
 

OTS: Najstarší vydaveteľ na svete uvádza online učenie angličtiny pre právnikov 
  
Najstarší vydavateľ na svete uvádza internetové vydavateľstvo pre právnikov 
Cambridge University Press, spoločnosť založená Henrym VIII., je súčasťou obchodnej 
transakcie v oblasti high-tech vydávania s univerzitou Boston University a švédskou firmou 
TransLegal 
  
 Cambridge/Boston/Stockholm 11. marca (TASR/OTS) - Cambridge University Press, Boston 
University School of Law a švédska jazyková spoločnosť TransLegal zaviedli prvé online 
vyučovanie angličtiny na svete pre právnickú komunitu. Výučba je zameraná na viac ako 2 
milióny právnikov po celom svete s tým, že poskytuje lekcie v anglickom jazyku právnikom a 
študentom práva v dobe, keď rýchly nárast cezhraničných obchodných transakcií stále viac 
vyžaduje od globálnej právnickej komunity, aby ovládala angličtinu. 
  
Multimediálnu tlačovú správu nájdete na internetovej adrese: 
http://www.prnewswire.com/mnr/translegal/37409/ 
  
 "Táto spolupráca je historická v tom, že spája expertízu viac ako 400-ročnej inštitúcie s 
prestížnou americkou univerzitou a podnikavým, na webe založeným poskytovateľom 
výučby jazykov zo Štokholmu," povedal Michael Lindner, prezident spoločnosti TransLegal. 
  
 Jazykový kurz nazvaný The Program for Legal English Academic Development (PLEAD) je 
kurzom pre právnikov a študentov práva, ktorí sa chcú zdokonaliť v právnickej angličtine. 
PLEAD je kurz "zmiešanej výučby" pozostávajúci z online kurzu a na svete najlepšie 
predávanej jazykovej učebnice v oblasti práva International Legal English od spoločnosti 
TransLegal a vydavateľstva Cambridge University Press. 
  
 "Od Ázie cez Európu až po Južnú Ameriku, viac ako dva milióny právnikov čím ďalej viac 
potrebujú spisovať právnické dokumenty, vyjednávať a používať právo v cudzom jazyku - 
angličtine," pokračoval Michael Lindner. 
  
 Kurz PLEAD obsahuje materiály pre test Cambridge International Legal English Certificate 
(ILEC) (www.legalenglishtest.org), ktorý je jediným medzinárodne uznávaným testom 
právnickej angličtiny. 
  
 Kurz je na trhu len niekoľko mesiacov a už sa používa asociáciami pre advokátske skúšky 
(bar associations) vo Švédsku, Francúzsku a Taliansku ako aj právnickými firmami po celom 
svete. 
  
 O Cambridge University Press, Boston University a TransLegal 
  
 Cambridge University Press (www.cambridge.org), založený na základe kráľovskej listiny 
udelenej pre University of Cambridge kráľom Henrym VIII. v roku 1534, je najstarším 
vydavateľom a nakladateľom na svete s tým, že bez prestávky funguje od roku 



1584. Cambridge je jedným z najväčších a najprestížnejších akademických vydavateľstiev na 
svete v oblastiach od medicíny a práva cez literatúru až po klasikov. Akademické 
vydavateľstvo Cambridge publikuje približne 200 časopisov a 2500 až 4000 nových kníh 
každý rok, pričom je jedným z najprednejších svetových vydavateľov materiálov na výučbu 
angličtiny, s ELT publikáciami predávanými do takmer všetkých krajín sveta a propagovanými 
zástupcami vo viac ako 60 krajinách. 
  
 Boston University School of Law (www.bu.edu/law) je jednou z najkvalitnejších právnických 
škôl v USA. US News and World Report ju zaraďuje medzi 12 percent najlepších právnických 
amerických škôl a v zozname Leiter Law School Rankings je na prvom mieste v oblasti kvality 
výučby, pričom je pôsobiskom významných lídrov v štúdiu práva a legislatívy už viac ako 135 
rokov. 
  
 TransLegal (www.translegal.com), firma založená v švédskom Štokholme v roku 1989 
americkými a britskými právnikmi, je popredným poskytovateľom materiálov pre výučbu 
angličtiny v právnickej komunite a jej produkty a služby Legal English používajú právnici a 
študenti práva vo viac ako 75 krajinách celého sveta. 
 TransLegal pripravuje prostredníctvom online kurzov uznávaných ako pokračujúca právna 
výchova (Continuing Legal Education) asociáciami pre advokátske skúšky a na svete 
najpredávanejších jazykových učebníc Legal English právnikov a študentov práva na test ILEC, 
čo je jediný medzinárodne uznávaný test právnickej angličtiny vyvinutý skupinou University 
of Cambridge ESOL Examinations v spolupráci s TransLegal. 
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